



Традиционно сотрудники следственного управления СКР по Кировской области приняли участие в церемонии награждения областного турнира по дзюдо



19-20 мая 2018 года в г. Вятские Поляны прошел традиционный X Межрегиональный турнир по дзюдо среди юношей, посвященный памяти Героя Социалистического Труда Трещева Федора Ивановича и Тружеников тыла Вятскополянского машиностроительного завода 1941-1945 годов.

После торжественного открытия турнира почетные гости в рамках сложившейся традиции приняли участие в возложении цветов к памятнику Трещева Ф.И.

В турнире приняли участие 230 спортсменов из 6 регионов Российской Федерации: Пермского края, республик: Татарстан, Марий Эл и Удмуртии, Оренбургской области и 10 районов



Кировской области.

В церемонии награждения участвовали и.о. руководителя СО по г. Вятские Поляны СУ СКР по Кировской области Абудеев С.В., а также сотрудник СУ СКР по Кировской области Алексеев Д.А., являющийся одновременно вице-президентом КРОО «Федерация дзюдо Кировской области».

Победители в номинациях турнира: «За волю к победе...», «Лучшая техника» и «Прорыв турнира» были награждены грамотами руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Айрата Саетовича Ахметшина.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кировской области всячески поддерживают развитие спорта в области, пропагандируют здоровый образ жизни и приучают к нему подрастающее поколение.

Изображения



23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1229459>